
Додаток № 28
до рішення Вигодської селищної ради

від 19.03.2026 №3236-73 /2026

Звіт про виконання
Програми забезпечення мобілізаційної підготовки та оборонної роботи у
Вигодській територіальній громаді на 2022-2025 роки в новій редакції

(далі Програма) за 2025 рік

І. Загальні відомості про Програму
Програма забезпечення мобілізаційної підготовки та оборонної роботи у

Вигодській територіальній громаді на 2022-2025 роки в новій редакції
затверджена рішенням Вигодської селищної ради від 23.12.2022 № 1478-24/2022,
із змінами затвердженими рішенням Вигодської селищної ради від 22.05.2024 №
2288-42/2024.
Кінцевий термін виконання Програми – 31 грудня 2025 року.

ІІ. Мета Програми
Метою Програми є вирішення проблем матеріально-технічного

забезпечення військових частин Збройних Сил України, підрозділів
територіальної оборони та інших військових формувань.

ІІІ. Основні завдання Програми:
-придбання пально-мастильних матеріалів, оплата транспортних послуг:

для забезпечення проведення перевірки організації та ведення військового
обліку, забезпечення функціонування системи військового обліку та
бронювання військовозобов’язаних на період мобілізації та на воєнний час у
Вигодській селищній територіальній громаді, на підприємствах, в установах,
організаціях та закладах освіти;
для забезпечення доставки резервістів та військовозобов’язаних до пунктів
збору військово-організаційних структур Збройних Сил України та інших
військових формувань на навчальні збори;
для забезпечення доставки офіцерів запасу, яких призивають на військову
службу за призовом, осіб офіцерського складу до навчальних центрів на курси
підготовки та підвищення кваліфікації;
для доставки мобілізаційних ресурсів (людських і транспортних) до пунктів
збору військово-організаційних структур Збройних Сил України та інших
військових формувань під час мобілізації;

-впровадження та забезпечення функціонування сучасних систем
військового обліку:
придбання комп’ютерної техніки з ліцензійним програмним забезпеченням,
оргтехніки та витратних матеріалів для їх заправки, відновлення і
обслуговування;

-придбання, виготовлення бланкової та рекламної продукції;
-придбання радіостанцій транкінгового зв’язку та ретрансляторних

установок;
-надання послуг з оперативно-технічного обслуговування

радіоелектронних засобів;



-придбання речового майна, продуктів харчування, тощо;
-придбання спорядження для мобілізації (ліхтарі, компаси, мотузки,

карабіни, аптечки, лопати, сокири, пили, казани, сухі пайки, тощо);
-придбання агрегатів для вироблення електричного струму;
-придбання колод, бруса, жердин, дошок, бетонних блоків,

поліетиленових мішків, тощо для обладнання блокпостів;
-оплата транспортних послуг з перевезення зброї та боєприпасів з

військових баз (складів) до місць формування підрозділів територіальної
оборони, в тому числі придбання пально-мастильних матеріалів;

-надання субвенцій з місцевого бюджету для матеріально- технічного
забезпечення Збройних Сил України, Національної гвардії України,
територіальної оборони.

ІV. Реалізовані заходи Програми у 2025 році
Покращення матеріально-технічного забезпечення 1 відділу Калуського

РТЦК та СП, а саме придбання:
-дизельне паливо – 57490,00 грн;
-перевезення мобілізованих – 92433,00 грн.

V. Фінансування Програми
У 2025 році на виконання заходів передбачених Програмою профінансовано

149923,00 грн з бюджету Вигодської селищної територіальної громади.

Начальник відділу з надзвичайних ситуацій,
мобілізаційної роботи та взаємодії
з правоохоронними органами апарату
Вигодської селищної ради Микола САВЧУК
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